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Wyjaśnienia dotyczące treści Zapytania ofertowego 

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na realizację zadania pn.:  
„Zakup i dostawa komputerów przenośnych wraz z oprogramowaniem w ramach 

projektu pn. Zdalna Szkoła – wsparcie Ogólnopolskiej Sieci Edukacyjnej  
w systemie kształcenia zdalnego” 

 
Powiat Jeleniogórski – Starostwo Powiatowe w Jeleniej Górze przedstawia poniżej odpowiedzi 
na pytania dotyczące treści Zapytania ofertowego: 
 

Pytanie 1: W związku z faktem, że przedmiot zamówienia przeznaczony jest dla użytkownika 
działającego w obszarze edukacyjnym, zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający zaakceptuje 
w zamawianych komputerach system operacyjny Windows 10 Pro Academic dostarczany 
w ramach programu STF („Shape The Future”), który jest optymalny kosztowo i dedykowany 
dla jednostek edukacyjnych typu przedszkola, szkoły podstawowe, zawodowe, średnie oraz 
szkoły policealne? 
Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dopuszcza system operacyjny wskazany w zapytaniu, 
o ile spełnia on minimalne wymagania określone przez Zamawiającego w poz. 12 tabeli 
Specyfikacji technicznej sprzętu (szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia), stanowiącej 
Załącznik Nr 1 do Zapytania ofertowego.  
 

Pytanie 2: Czy zamawiający zaakceptuje oprogramowanie antywirusowe w wersji 
Academic/Edu?   
Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zaakceptuje oprogramowanie antywirusowe 
wskazane w zapytaniu. 
 

Pytanie 3: Oferujemy nowy sprzęt, ale w dużo lepszej cenie i o lepszych parametrach będzie 
sprzęt refurbished klasy A. Inne gminy, które zostały naszymi klientami, zdecydowały się na to 
rozwiązanie ze względu na to, że można uzyskać lepsze parametry w stosunku do ceny,  
a ustawowo sprzęt jest uznawany jako nowy. Jeśli sprzęt refabrykowany zostanie 
zaakceptowany to będziemy mieli dużo szersze pole do popisu, żeby sprostać Państwa 
wymaganiom.  
Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na zaoferowanie sprzętu 
„refurbished klasy A”. Tym samym, wymagania dotyczące zakupu i dostawy sprzętu 
fabrycznie nowego, nieużywanego wcześniej (z wyłączeniem użycia niezbędnego dla 
przeprowadzenia testu jego poprawnej pracy) wraz z nieaktywowanymi wcześniej systemami 
operacyjnymi oraz oprogramowaniem antywirusowym – pozostają bez zmian.  
 

Otrzymane pytania dotyczące wyjaśnienia treści Zapytania ofertowego oraz udzielone 
wyjaśnienia stają się integralną częścią Zapytania ofertowego i będą wiążące przy składaniu 
ofert.  
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